



## 周口市情说明会暨项目签约仪式在温州举行

总投资132亿元的18个项目成功签约,温州市周口商会同日揭牌

本报讯 (记者 刘彦章) 12月16日,2017周口温州经济合作活动周口市情说明会暨项目签约仪式在滨海城市温州成功举办,新成立的温州市周口商会同日揭牌。市委书记、市人大常委会主任刘继标,市长丁福浩,副市长路云,市政协副主席、市工商联主席赵万俊,市政府秘书长张继林,温州市政协原副主席、神力集团董事长、世界郑氏联谊中心温州联络处名誉主任郑胜涛,温州市党政及著名企业负责人等共200余人出席活动。路云主持签约仪式。

与会人员首先观看了周口市情宣传片《通江达海新周口》,对我市经济社会发展及招商引资条件进行总体了解。

刘继标发表热情致辞。他说,值此全国上下深入学习贯彻党的十九大精神之际,我们相聚在美丽的海滨之城——温州,隆重举行这次经济活动并为温州市周口商会揭牌,是周口温州两地增进友谊、加强合作、共谋发展的一件盛事,为双方深入交流与合作搭建了很好的平台,开启了两地合作发展的新征程。

刘继标说,“一片繁华海上头,从来唤作小杭州”。温州历史悠久、文化灿烂,瓯越文化、山水文化、民族文化源远流长,人杰地灵、代有名家,东南邹鲁、名不虚传。温州百舸争流、敢为人先。改革开放以来,温州商人勇立潮头、敢拼敢闯,创造了闻名全国的“温州模式”,取得了举世瞩目的经济成就。温州风正帆高、前景无限。迈进新时代,启航新征程,成千上万的温州人瞄准“一带一路”商机,大踏步走出去,高高引进来。这里必将成为“本土的温州、全国的温州、世界的温州”。

刘继标说,“海内存知己,天涯若比邻”。周口与温州虽然相隔千里,但两地交往绵延千年。历史上,祖籍周口太康的永嘉太守谢灵运,其塑像至今屹立在瓯江之畔,见证着两地的交流交往。如今,在温州就业创业的周口人有10万之众,打造了一批知名企业家。同时,在周口投资兴业的温州企业家也越来越多,已成为周口经济建设的重要组成部分。今天,温州市周口商会的成立,又架起一座沟通合作交流、共同发展的桥梁,必将使两地的合作日益加强,让双方的友谊地久天长。

刘继标指出,合作创造财富,合作共赢未来。今天,周口与温州及江浙地区的



项目签约现场。

记者 王映 摄

商界朋友达成了一批合作协议,即将签订一批合作项目。在以后的合作中,周口市委、市政府将始终秉承“你投资、我服务”的理念,竭诚为我们在周口投资兴业创造良好条件,提供优质服务,真诚合作,携手共进,实现互惠互利、共赢发展,祝愿双方合作如瓯江之水奔流不息。

丁福浩就周口市情及投资条件进行推介说明。他说,周口资源丰富、交通便利、环境优越,商机无限、活力无限、潜力无限,具有三大特点。一是交通优势突出。境内宁洛、大广、周商、永登、机西五条高速公路穿境而过,交通发达,市场发展空间巨大。随着郑合高铁及民用支线机场的投建使用,周口交通将更加便利。同时,周口拥有全省唯一的通江达海内河航道。周口已成为中原地区贯通陆海的大通道、连接长江经济带和“海上丝绸之路”的桥头堡、重要的豫货出海口。二是产业基础扎实。周口是河南

省第一产粮大市和国家重要大型商品粮生产基地。全市规模以上工业企业1288家,形成了食品加工、纺织服装、生物医药、装备制造、电子信息、新型建材六大主导产业集群,进出口贸易伙伴遍及全球140多个国家和地区。周口人力资源、土地资源、电力等要素供应充裕,水生态、林业生态均处于优良状态,自源性污染少,环境容量充足。三是发展潜力较大。随着国家“一带一路”和中部崛起战略的实施,中央和省各项利好政策集中投放,为周口跨越发展创造了空间和条件。今日之周口,比较优势已蓄势待发,潜在优势正厚积薄发,后发优势将全面迸发。

丁福浩最后说,这次活动的成功举办,必将为周口发展再添新活力,为企业家再创新商机,为双方合作再谱新篇章。朴实热情、善于合作的千万周口人民,愿与浙商一道,携手共进,共创辉煌。

赵万俊和温州市工商联副主席赵文冕共同为温州市周口商会揭牌。

总投资132亿元的18个项目分两批成功签约。

郑胜涛和金州集团董事会主席、世界郑氏联谊中心温州联络处主任郑永强,温州市河南商会会长、弘乐电器集团有限公司董事长冯锦刚,温州在周口投资企业代表——周口市浙江商会会长、河南法姬娜有限公司董事长刘光中等先后发言。

温州市有关政府部门及温州市河南商会、温州市周口商会、世界郑氏联谊中心温州联络处、温州市皮革协会、温州市家具协会、湖北周口商会、广东周口商会、上海周口商会、吉林周口商会等近20家商会协会代表,温州万鹏实业、恒森电器等30多家企业代表,周口市发改委、市商务局、市工信委、市工商联及各县市区负责同志参加活动。

本报讯 (记者 刘彦章) 温州是我国民营经济发展的先发地区、改革开放的前沿阵地,涌现了一大批经济实力雄厚的企业,创造了闻名全国的“温州模式”。12月16日,市委书记、市人大常委会主任刘继标,市长丁福浩,带队考察温州知名企业,并诚邀温州客商到周口考察投资,共谋合作发展。副市长路云,市政协副主席、市工商联主席赵万俊,市政府秘书长张继林等陪同考察。

创办于1980年的温州康奈集团有限公司,是中国皮鞋行业的排头兵。目前,康奈营销网络遍布全球,在全国设立了11个营销分公司、20个营销办事处,有专卖店(柜)3000多家。由康奈集团牵头组建的俄罗斯乌苏里斯克经贸合作区,是2006年经商务部批准成立的第一批8家境外工业园区之一。未来,康奈仍将皮鞋为主业进行多元发展,以“铸就康奈百年基业、成为世界知名企业”为愿景,不断追求卓越,再创新的辉煌。

刘继标、丁福浩一行先后走进康奈集团鞋业成品展示区和制鞋生产车间,听取集团董事长介绍,了解企业发展历程,以及管理模式、营销理念、科研研发等方面情况。在与企业负责人交谈中,刘继标说,周口是河南省政府命名的“河南省制鞋产业出口基地”。近年来,全市围绕制鞋产业进行重点招商、强力招商,分别制定了制鞋业发展的近期、中期、远期发展规划目标,形成了以西华凯鸿、淮阳亚泰、扶沟玖弘为龙头的制鞋产业集群,制鞋产业发展有条件、有基础、有前景。刘继标真诚欢迎康奈集团到周口考察,寻求项目合作,加强周口、温州两地制鞋产业合作,共同把制鞋产业做得更强更优,实现互利共赢。

温州金州集团有限公司是一家集进出口贸易、房地产、物流、投资、制造、租赁等复合型跨领域的企业集团。成立30多年来,该集团先后被评为明星(功勋)企业、创税大户,为促进地方经济发展作出了很大贡献,连续6年被评为温州市最大外贸进出口企业。刘继标、丁福浩一行首先观看了企业宣传片,并召开座谈会进行交流,而后进行实地参观。刘继标高度赞扬金州集团的责任担当,现身社会慈善公益事业的善举,以人为本、以员工为本的企业发展理念,感谢企业的热情接待,并诚恳邀请金州集团负责人到周口走走看看,寻找商机,考察投资,开展合作,争取让企业在周口谋求新发展、开辟新天地,跨入新时代。

我市各县市区负责同志和副县市区长、招商局长,以及市商务局、市发改委、市工信委、市工商联主要负责同志和企业代表随同考察。

扫一扫 周口新闻早知道



周口日报微信

周口日报微博

智课堂、亲子课堂、励志讲座、“君嗨客”徒步与户外游学等活动——

2016年11月,金迈思第一届“君嗨客”徒步行活动成功举办;

2017年1月,金迈思游学营“我要去北大顺便看清华”活动成功举办;

2017年7月、8月,金迈思游学营“我要去北大顺便看清华”“阳朔印象山水”“腾格里沙漠毅行”等活动同步举行;

2017年10月,金迈思游学营“迷彩天下军事特训营”成功举办;

2017年11月,金迈思第二届“君嗨客”徒步行活动成功举办……

金迈思教育之所以能走到今天,并取得如此辉煌的成绩,离不开各级领导的指导和帮助,离不开广大学生家长的信任与支持。此后,唯有更加勤勉,砥砺奋进,不忘初心,方能不负重托。十年来,金迈思教育帮助上千名学生考入各地名校,吸引了全国各地兄弟学校、教育同行前来考察。

最后,陈富国告诉记者,经过十年奋力发展,金迈思站在了新的起点。未来的蓝图已经绘就,新的开始,新的希望。在这里,我们将再次启程,扬帆远航。肩负社会的期望,怀揣教育的梦想,我们用爱诠释教育的真谛,我们用心呵护学生的成长。充分挖掘学生潜能,助力更多学子成才,是我们的梦想,也是我们的庄严承诺。

## 挖掘学生潜能 助力学子成才

### ——金迈思教育十年成长足迹探寻

记者 刘华志 王珂

今,该校已由单点校区发展为多点布局、全面发展、全方位覆盖的教育培训机构,所建设的十大校区,均交通便利、环境优美、设施先进、名师荟萃。

历史的使命——金迈思教育集团发展历程

2007年12月,金迈思教育进入周口培训界,最初名为“金思维数学学校”,校址位于周口市川汇区七一中路,仅有3个教学班、几十名学生。

从2008年开始,学校秉持“名师教育高徒、思维改变命运”的办学理念,为学生提供更好的学习平台。2009年,学校正式更名为“周口金迈思数学学校”。

铿锵有力的足音,前沿的教育思想。经过不断发展,金迈思教育十年发展十大校区,课程多元化。在“让周口优秀的孩子享受中国高端的教育”理念下,该校

先后创办了常青藤英语、聚望斋国学、金八力托管等高端教育品牌。

勇立课改潮头——打造“金课堂”

“教育就是用一棵树摇动另一棵树,一个灵魂唤醒另一个灵魂。”金迈思教育集团校长陈富国说,在金迈思,教师必须要成为点灯人,为孩子点亮很多盏灯,让他们优秀、优雅、完美地长大。在金迈思课堂,教师必须要充分调动孩子的主动性,最大限度激发他们学习兴趣,不仅让学生学会、会学、乐学,挖掘学生潜能,而且要全面帮助他们成就名校梦想。

陈富国告诉记者,金迈思一直告诫所有老师——教给学生知识的老师,是平庸的老师;教给学生能力的老师,是优秀的老师;教给学生梦想的老师,是伟大的老师。教育不是把篮子装满,而是把灯点亮。点亮孩子的理想之灯,是每个金迈

思人不懈的追求。

谈及金迈思课堂,陈富国对记者说:“金迈思课堂是我们的创新型教学模式,能让学生成为学习的主导者,最终达到自我学习、自我管理、自我实现。这才是让孩子受益终身的教育。”

金迈思教育集团经过十年沉淀,汇集了大批各学科、各年级优秀名师。他们不仅具备点灯人、引领人的素质,而且精通学科知识、精通学科命题规律、熟悉各阶段孩子成长的身心发展变化,可在不同学科的课堂上,营造出适合学科特点的课堂氛围。

在名师的引导下,金迈思教育从点滴着手,配以精细管理方式,使教师和孩子紧密联系在了一起,时刻关注孩子的在校状况。同时,该校大力实施“星空计划 爱进万家”活动,目的是让老师走进学生家庭,与家长促膝交谈,真正了解学生,了解孩子的生活成长

环境。因为只有真正了解孩子,才能从

心里真正爱孩子,孩子才会亲近老师。只有体现了“亲其师、信其道”,真正的教育才会实现“星空计划 爱进万家”活动的初衷。截至目前,金迈思的老师已走访1000多个家庭,受到了家长、社会的一致好评。

时时关注学生家庭状况,让家长放心,让孩子舒心。采访期间,陈富国不止一次提到:“我们要办良心教育,在关注孩子成绩提升的同时,更要关注他们成长的每一个脚步。这是金迈思教育的基本教育理念。”

素质教育的践行者——丰富多彩的校内外实践活动

金迈思提升的不仅仅是学生的成绩,在提升成绩、挖掘潜能的同时,也更加关注孩子的心灵成长,相继开展了心

## 周口市住房公积金管理中心关于完善缴存职工基础信息的公告

存职工的合法权益,从即日起各单位负责住房公积金缴存的工作人员,到就近的住房公积金业务网点拷贝或到市住房公积金管理中心网站(www.zkzfgjj.com)下载

《缴存职工基础信息表》和《缴存单位基础信息表》,采集本单位缴存职工的基本信息,并于2017年12月31日前报市住房公积金管理中心各业务网点备案。请各住房公

积金缴存单位相互转告。咨询电话:12329  
特此公告

周口市住房公积金管理中心  
2017年12月18日



■本期总值班 王锦春

■审读 马四新

■本版编辑 张廉明

■发行服务 8234300

■广告咨询 8270066

■新闻热线 8289999

■投稿邮箱:zkrbgg@126.com